

Тургенев И.С.

15.08.01

### Тургенев вышел на площадь

Вчера на Манежной площади Санкт-Петербурга появился памятник Тургеневу. Отлитый в бронзе монумент — работа скульпторов Валентина Свешникова, Яна Неймана и архитектора Геннадия Челбогашева. Именно они стали победителями объявленного еще три года назад конкурса. Изначально, правда, речь шла об установке бюста писателя, причем на площади Тургенева. Тем не менее памятник, выполненный в классических традициях, занял место на Манежной. Неподалеку, кстати, располагалась гостиница, где Тургенев познакомился с Полиной Виардо. Это единственное объяснение того, почему именно Манежная в результате была избрана для установки памятника.

Юлия КАНТОР, Санкт-Петербург

Музеи -  
-2001. -15 аб.  
-с.8